

## **В Хабаровске возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек в результате пожара**



Северным межрайонным следственным отделом г. Хабаровск СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По информации следствия, в Краснофлотском районе г. Хабаровска в утреннее время 03 июля 2023 года произошло возгорание частного жилого дома. В ходе мероприятий по устранению пожара обнаружены тела 32-летней женщины и ее 4-летней дочери. По предварительным данным, возгорание произошло в результате неисправности электропроводки.

Следственной группой незамедлительно проведен осмотр места происшествия, назначены экспертизы, допрашиваются свидетели случившегося, проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего.

---

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1806177>